
Compte rendu de réunion
OBJET : Réunion  Judo Île-de-France

Date: 01/10/2022

Présent(s) : Pierre Tournet, Michel Blanchard, Hervé Quesne, Laurent Moustard, Olivier Maillols,
Kévin Gourer, Laurent Bonin  

Excusé(s) : Jean-Claude Collin, Romain Debievre 

Ordre du jour

 Rentrée des clubs

 Retour sur la dernière réunion de CFA 

 Organisation saison 2022 / 2023

 Calendrier 

Tour de table rentrée

Chaque présent fait un rapide état des lieux sur la situation de rentrée au niveau des inscriptions. 

Pierre de l’AS Drancy : la rentrée est progressive, d’ici les vacances de la Toussaint,  le club comptera

environ 100 inscrits, 130 d’ici la fin de saison. Le public inscrit se situe plutôt chez les enfants babys et

poussins, il n’y a pas beaucoup de benjamins. 

Hervé du Cercle Sportif des Flandres: augmentation du nombre d’inscrits en catégories jeunes (sauf

minime), le nombre d’adultes est stable par rapport à la saison précédente: 50 inscrits environ au total

Nouveau club affilié au comité de Paris FSGT:  INSTITUT EL MARHOMY  avec une prise de licence par

tous les adhérents en perspective (annoncée par le club).
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Kévin  de  Romainville:  La  reprise  est  compliquée,  il  y  a  un  nombre  d’adhérents  convenable,  c’est

l’organisation interne qui présente des complications, cela est dû à un départ possible d’un animateur,.

150 licenciés environ dans le club, l’augmentation du nombre de licenciés s’explique en partie par la

création d’une activité MMA au sein du club. 

Laurent de Mynos Sport: à voir avec Vincent, (Aulnay) 50 licenciés FSGT pour la partie Aulnay qui est

affilié en FSGT. En effet, le club est scindé en deux parties, une affiliée en FFJDA et l’autre en FSGT. 

Retour CFA

Une réunion CFA avait lieu le 24 septembre, Olivier et Kévin nous font un retour positif  quand aux

échanges.

L’information principale est la tenue du championnat fédéral de Judo à Romainville à la Pentecôte

Arbitrage: chaque arbitre ayant arbitré en championnat fédéral sera reconnu arbitre fédéral. 

Organisation saison 2022/2023

 La ligue IDF souhaite reconnaître ses officiels. Pour cela nous allons mettre en place un diplôme

de commissaire sportif et arbitrage. 

 Stage d’arbitrage organisé le 29 octobre à Romainville pour les représentants de chaque région,

si il y a des personnes impliquées en IDF au sein des clubs ces derniers peuvent participer.

Il faudrait idéalement entre 12 et 15 commissaires sur la région Île-de-France afin que nous puissions

être autonome et en vue de l’organisation du championnat de France à Romainville.

Préparation du championnat régional

La logistique du championnat sera organisée par la ligue Île-de-France qui s’appuiera également sur le

comité FSGT 75.

La ligue demandera les écrans du comité 93.

Nombre de surfaces : 4 surfaces (peut être une d’échauffement en fonction du nombre d’inscrits)

Nous estimons la participation à environ 200 personnes.

La phase d’inscriptions aura lieu du 13 février au dimanche 5 mars. 

  Calendrier 

Prochaine réunion de la Commission : Samedi 04 février 2023 à 9h45 à Pantin (siège Ligue) 

Odj : préparation du Championnat régional

2/2


